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Πρόβλημα 4.1. 

Ένα θετικά φορτισμένο φύλλο βρίσκεται      επάνω από ένα αρνητικά φορτισμένο φύλλο (διάταξη πυκνωτή) και η ένταση 

του ηλεκτρικού πεδίου μεταξύ τους ισούται με           . Βρείτε την δυναμική ενέργεια ενός φορτίου      εάν αυτό 
τοποθετηθεί σε μια απόσταση α)      και β)      από το θετικό φύλλο. Πάρτε ως αναφορά του δυναμικού το αρνητικό 
φύλλο.
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Πρόβλημα 3.7.  Να βρεθεί το ηλεκτρικό πεδίο στο μέσο μεταξύ δυο παράλληλων άπειρων γραμμών φορτίου 
οι οποίοι έχουν γραμμικές πυκνότητες φορτίου        και        αντίστοιχα. 
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